



Upřímně – kdo by chtěl vlasy, které se nepohnou spolu s ním? **Podle nás by krásné vlasy měly mít vlastní charakter, měly by se pohupovat nejen za chůze.**

Nechceme je proto dusit, nutit je být celé hodiny v pozoru, nechceme je proměnit v nehybnou sochu.

Trik spočívá v tom je tak akorát zafixovat do skvělé podoby, aniž by působily strnule.

Máme pro vás velkou novinku: Aussie představila řadu stylingových výrobků, které zkrátí neposlušné kadeře, i když to při tanci pořádně rozjedete. A nejlepší zpráva? Tato sbírka báječných laků na vlasy a pěnových tužidel udrží váš účes na místě, aniž by vypadal jako přešlý mrazem nebo strojeně. Bude zkrátka působit ledabyle šik. Klidně si poskočte radostí (a ne, nebojte se, účes vám to nezničí).



Dovolte, abychom vám představili božskou řadu, která si vaše vlasy poddá, ale nepromění je přitom v nenáviděnou slepenou helmu. Kromě toho je celá kolekce plná rostlinných výtažků z rozpálené australské divočiny, díky kterým můžete vypadat tak sexy a divoce, jak se vám zlíbí. V jejím složení najdete výtažky z kůry australské divoké třešně a australských mořských řas a získáte lehký účes, který se hýbe spolu s vámi. Celá

řada překypuje lahodnými australskými složkami, po kterých budou vaše vlasy vonět tak krásně, že budou doslova k sežrání. Řada obsahuje dvě pěnová tužidla a dva laky na vlasy, přičemž každý z nich nabízí dvojí účinek (ano, i naše produkty zvládnout více věcí najednou):



Pěnové tužidlo pro objem a péči Aussie Miracle Volume + Conditioning vám pozdvihne vlasy i ducha tak vysoko, jak jen budete chtít. Vlasům navíc nabídne péči, aby zůstaly ve skvělé formě.

S pěnovým tužidlem pro tvarování loken a lesk Aussie Miracle Curl Defi ne + Shine vytvarujete velkolepé lesklé lokny, které budou pružné.

Už žádné nehybné, praskavé účesy. Tužidlo dokáže vaše nádherné kudrny dokonale zkrotit a zároveň se postará o to, aby zůstaly hezky zvýrazněné. Navíc jim dodá trošku lesku, takže vaše koruna krásy upoutá tu náležitou pozornost.

Díky dávce laku na vlasy pro objem a zpevnění Aussie Miracle Volume + Hold budete mít jistotu, že vám žádný freestylový tanec nezničí svůdný objem vlasů.

Flexibilní zpevnění zachová jejich pružnost a nadýchanost, ale zároveň něco vydrží. Lak na vlasy pro lesk a pružnost Aussie Miracle Shine + Hold dodá vašim vlasům stejně brilantně nejen lesk, ale také šetrné zpevnění. Vaše lesklé vlasy zůstanou v přesně takovém tvaru, jaký budete chtít. Pro stálý výsledek péče o vlasy s přípravky Aussie zařadte pěnové tužidlo a lak na vlasy do své pravidelné péče: když si vlasy umyjete a ošetříte balzámem, naneste do vlhkých vlasů dávku pěnového tužidla o velikosti pingpongového míčku a na suché vlasy pak nastříkejte lak, abyste zaři xovala (bez jejich slepování - žádné lepidlo tu nenajdete) fi nální účes. A je to!

Tak na co čekáte? Rozhýbejte svůj účes – vaše vlasy vám za to poděkují!



Aussie 3 Minute Miracle Keratin je sábojvé práškové vlasové sérum, které vám pomůže předcházet hubkovým



Frizz Miracle Keratin je sábojvé práškové vlasové sérum, které vám pomůže předcházet hubkovým vlasům. Máte-li hubkové vlasy, můžete je poskládat pomocí Aussie Frizz Miracle Keratin. Máte-li hubkové vlasy, můžete je poskládat pomocí Aussie Frizz Miracle Keratin. Máte-li hubkové vlasy, můžete je poskládat pomocí Aussie Frizz Miracle Keratin.



Máte-li hubkové vlasy, můžete je poskládat pomocí Aussie Frizz Miracle Keratin. Máte-li hubkové vlasy, můžete je poskládat pomocí Aussie Frizz Miracle Keratin. Máte-li hubkové vlasy, můžete je poskládat pomocí Aussie Frizz Miracle Keratin.